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Ripollet Curs 2008-2009

PREGUNTA OBERTA:

QUÈ FAS QUAN ET CONNECTES?

NOMBRE DE NENS/
NENES

PERCENTATGE

JUGAR 94 63%
BUSCAR INFORMACIÓ 52 34.5%
XATEJAR 49 33%
ESTUDIAR / TREBALLAR 39 26%
TINC E-MAIL / MESSENGER 29 19.3%
VEURE FOTOS / VÍDEOS 19 12.5%
MIRAR WEBS VARIADES 16 10.5%
BUSCAR IMATGES 6 4%
DESCARREGAR JOCS / MÚSICA / 
PEL·LÍCULES

5 3%

ESCOLTAR MÚSICA 4 2.5%
UTILITZO BUSCADORS (GOOGLE) 3 2%
DIBUIXAR / PINTAR 2 1.3%
WEB O FOTOLOG PROPI 2 1.3%
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